
نام آزمون: حسابان جامع یازدهم ریاضی

تاریخ آزمون: 1399/06/20

فرزانگان 2زمان برگزاري: 30 دقیقه

اگر در معادله ي  یکی از جواب ها مربع جواب دیگر باشد، آن گاه مجموع مقادیر ممکن براي  کدام است؟ - 1− 12x + 8 = 0x2 m3m
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دنباله ي هندسی  غیر نزولی است. مجموع شش جمله ي اوّل آن کدام است؟ - 22, x, , ⋯
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در یک دنباله ي عددي مجموع بیست جمله اول سه برابر مجموع دوازده جمله اول آن است. اگر جمله سوم برابر  باشد، جمله دهم کدام است؟ - 36
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در  جملۀ اول یک دنبالۀ هندسی مجموع جملات ردیف فرد  است. اگر قدر نسبت دنباله  باشد، مجموع جملات ردیف زوج کدام است؟ - 420135q =
2
3

13511010290

حدود  براي این که معادله ي درجه دوم  دو ریشه ي حقیقی منفی و متمایز داشته باشد، کدام است؟ - 5m+ 2mx + − m − 2 = 0x2 m2

−1 < m < 0−1 < m < 2m > 2−2 < m < 0

، منحنی به معادله ي   از هر چهار ناحیه ي محورهاي مختصات می گذرد؟ به ازاي کدام مقادیر  - 6my = (m + 2) − 2x + 1x2

m < −2m < −1−2 < m < −1−4 < m < −2

اگر  ریشه هاي معادله  باشند، به ازاي کدام مقدار  مجموعه جواب هاي معادله  به صورت  - 7

 است؟

β, αx(5x + 3) = 2k4 − kx + 25 = 0x2
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مجموع ریشه هاي حقیقی معادله ي  کدام است؟ - 8( + x − 18( + x) + 72 = 0x2 )2 x2
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اگر مجموع  جمله ي اول یک دنباله ي حسابی با قدر نسبت  برابر با   باشد، آن گاه جمله ي سوم دنباله کدام - 9
است؟

n6= a + (a + b)n + b − 2Sn n2
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در سهمی شکل مقابل به معادلهي  ، اگر  آنگاه  کدام است؟ - 10f(x) = a + bx + cx2a − b = −3f(1)
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اگر  و  ریشه هاي معادله ي  باشند، حاصل  کدام است؟ - 11αβ− 6x + 4 = 0x2+
α−−√
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در معادلۀ درجۀ دوم  دو ریشه، معکوس یکدیگرند. مجموع ریشه ها کدام است؟ - 12

صفر

m + (3 + m)x + 6 =x2 m2
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، کدام است؟ حاصل عبارت  ، به ازاي   - 13
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ها را در نقطهاي به طول  قطع کند، طولهاي دو نقطه ي تلاقی دیگر آن با اگر نمودار تابع با ضابطه ي  ، محور  - 14

ها کدام است؟ محور 

 و  و  و  و 

f(x) = 2 − 5 − x + mx3 x2x2
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، مجموع اعداد مشترك دو دنباله که در بازه  قرار دارند، کدام است؟ در دو دنباله ي حسابی به صورت  - 15{2, 5, 8, ⋯

3, 7, 11, ⋯
(100, 200)
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نام آزمون: هندسه جامع یازدهم ریاضی

تاریخ آزمون: 1399/06/20

فرزانگان 2زمان برگزاري: 20 دقیقه
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در شکل زیر، اضلاع زاویه هاي  و  بر دایره مماس اند، اگر وتر  برابر شعاع دایره باشد. زاویۀ  چند درجه است؟ - 16ABCDEDF^
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در شکل مقابل مقدار  کدام است؟ - 17y
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در شکل زیر، شعاع دایره برابر  و  است. اگر فاصلۀ مرکز دایره تا وتر  برابر فاصلۀ مرکز دایره تا وتر  و  - 18

 باشد، طول وتر  کدام است؟
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در دایرة شکل زیر، قطر  از وسط وتر  می گذرد. اگر کمان هاي  و  برابر باشند، آن گاه نقطۀ برخورد پاره خط هاي  و  - 19
همواره کدام یک از نقاط زیر است؟

نقطۀ همرسی میانه هاي مثلث 

نقطۀ همرسی ارتفاع هاي مثلث 

نقطۀ همرسی نیمسازهاي زوایاي داخلی مثلث 

نقطۀ همرسی عمودمنصف هاي اضلاع مثلث 
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، آنگاه طول  کدام است؟ ، با زاویه ي  در بیرون دایره متقاطعند. اگر  امتداد دو وتر  و  از دایره اي به شعاع  - 20ABCDR30∘
BC = RAD
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در شکل زیر،   و  قطر نیم دایره است. زاویه ي  چند درجه است؟ - 21AB = AEBDα
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در شکل مقابل، دو قطر  و  بر هم عمودند. اگر  باشد، اندازة زاویۀ  کدام است؟ - 22ABCDOE = EFE1
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،  و  باشد،  کدام است؟ در شکل زیر،  قطر یک نیم دایره است. اگر  - 23AB= 2xDC
⌢

= xÊ= 3xÂx
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در شکل زیر اگر فاصلۀ مرکز دایره از وتر  برابر  واحد باشد، فاصلۀ آن تا وتر  کدام است؟ - 24AB3CD
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A دو دایرة  و  مطابق شکل رسم شده اند. طول وتر  کدام است؟ - 25C (O, )5
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نام آزمون: فیزیک جامع یازدهم ریاضی

تاریخ آزمون: 1399/06/20

فرزانگان 2زمان برگزاري: 25 دقیقه

 

= Q

Q

qq q

q qq

=

== _ _

1 2

34
1
2

چهار ذره ي باردار در رأس هاي یک مربع قرار دارند. برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر ذره ي باردار   صفر است.   کدام است؟ - 26q2
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چند الکترون باید از یک سکه ي خنثی خارج شود، تا بار الکتریکی آن   شود؟ ( ) - 27+1μCe = 1٫6 × C10−19

1٫6 × 1061٫6 × 10126٫25 × 1066٫25 × 1012

سه جسم  و  و  را دو به دو به یکدیگر نزدیک می کنیم. وقتی  و  به یکدیگر نزدیک شوند، همدیگر را با نیروي الکتریکی جذب می کنند - 28

و اگر  و  را به یکدیگر نزدیک کنیم، یکدیگر را با نیروي الکتریکی دفع می کنند. کدام یک از گزینه هاي زیر می تواند صحیح باشد؟

 و  بار همنام و هم اندازه دارند. و  بار غیر همنام دارند. بدون بار و  باردار است. بدون بار و  باردار است.
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مطابق شکل، دو گلولۀ کوچک باردار فلزي مشابه در فاصلۀ  سانتی متري، یکدیگر را با نیروي الکتریکی به بزرگی  نیوتون جذب می کنند. با وصل - 29

، الکترون ها از گلولۀ  به گلولۀ  منتقل می شوند و بار هر کدام از گلوله ها  می شود. نسبت بار گلولۀ  به بار گلولۀ  قبل از کردن کلید 

( تماس کدام است؟ (باري روي سیم رابط قرار نمی گیرد و 
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k = 9 × 109 N ⋅ m2
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میدان الکتریکی حاصل از بار الکتریکی نقطه اي  در نقطۀ  به فاصلۀ  از آن برابر با  است. بار الکتریکی نقطه اي  را بر روي بار  - 30

می گذاریم تا در نقطۀ  بزرگی میدان الکتریکی  شود. کدام گزینه اندازة بار  را برحسب میکروکولن به درستی می تواند نشان دهد؟

هر سه گزینه نادرست است.

q = +2μCAxE ⃗ Qq
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دو بار الکتریکی نقطه اي   و   در فاصله ي  از هم قرار دارند و به هم نیروي دافعه وارد می کنند. چند درصد از بار   را به  منتقل - 31
کنیم تا در همان فاصله، نیروي دافعه ي بین بارهاي الکتریکی بیشینه شود؟

q1= 2q2 q1rq2q1

15254050

r

q = 80+1 μc q = 50_
2 μc

 

، نیروي جاذبۀ  بر یکدیگر وارد می کنند. اگر با ثابت بودن فاصله،  درصد از بار  را به  انتقال مطابق شکل زیر، دو بار الکتریکی در فاصلۀ  - 32
دهیم، نیروي جاذبۀ بین دو بار چند درصد و چگونه تغییر می کند؟

، افزایش ، کاهش

، افزایش ، کاهش
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کره اي رسانا داراي بار الکتریکی مثبت است. اگر  الکترون به کره بدهیم، بار آن منفی و اندازة بار، منفی  اندازة بار اولیه اش می شود. با - 33

اتصال این کره به کره اي مشابه که  داراي بار  است، چند میکروکولن بار از یکی به دیگري منتقل می شود؟ 
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دو گلوله ي فلزي کوچک و مشابه که داراي بار الکتریکی می باشند، از فاصله ي  سانتی متري، نیروي جاذبه ي  نیوتون بر یکدیگر وارد می کنند. - 34

اگر این دو گلوله را به هم تماس دهیم، بار الکتریکی هر کدام  خواهد شد. بار اولیه گلوله ها برحسب میکروکولن کدام است؟    

  و   و   و   و 
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چهار ذرة باردار مطابق شکل زیر در رأس هاي یک مربع به ضلع  قرار دارند. اگر نیروي الکتریکی خالص وارد بر  در  به صورت  - 35

 باشد،  چند میکروکولن است؟ 
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سه بار نقطه اي مطابق شکل قرار دارند. برآیند نیروهاي الکترواستاتیکی وارد بر هر یک از بارها صفر است. بار  چند میکروکولن است؟ - 36q2
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سه ذرة باردار در سه رأس یک مثلث قائم الزاویه قرار دارند. بزرگی نیروي الکتریکی که بار  بر  وارد می کند،  و بزرگی نیروي الکتریکی که  - 37

وارد می کند، چند برابر  است؟  به  وارد می کند،  است. در صورتی که  باشد، بزرگی نیرویی که  به 

q1q2F1

q2q3F2=F1 F2q1q3F1

3
4

1

4
3

3
2

، در فاصله ي  از هم واقع اند. میدان الکتریکی ناشی از دو بار در فاصله ي  از بار  برابر صفر است. اگر فاصله دو بار  دو بار نقطه اي  و  - 38

از هم  برابر شود، میدان الکتریکی برآیند در فاصله ي  از بار  برابر صفر می شود.  چند برابر  است؟
q1= 4q2 q1rd1q1

2d2q2d2d1

4
3

3
2

24

انتهاي مثبت سري

انتهاي منفی سري

A
B

وضعیت قرارگیري دو مادة  و  در سري الکتریسیتۀ مالشی به صورت زیر است. اگر مادة  را با مادة  مالش دهیم، بار الکتریکی مادة  چند - 39

( میکروکولن می تواند باشد؟(
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e = 1٫6 × C10−19

4٫8 × 10−13
−4٫8 × 10−13

3٫6 × 10−13
−3٫6 × 10−13
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فرزانگان 2
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،  و  که در تماس با هم قرار دارند و در ابتدا خنثی هستند، نزدیک کرده و مطابق شکل زیر، میله اي با بار الکتریکی منفی را به سه کرة رساناي  - 40

،  و  به ترتیب از راست به نگه می داریم. اگر در این حالت کرة  را از بین دو کره خارج کنیم و سپس میلۀ باردار را دور کنیم، علامت بار کره هاي 
چپ کدام است؟ (پایه ها عایق هستند.)

منفی، مثبت، مثبت مثبت، مثبت، منفی

منفی، خنثی، مثبت مثبت، خنثی، منفی
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نام آزمون: شیمی جامع یازدهم ریاضی

تاریخ آزمون: 1399/06/20

فرزانگان 2زمان برگزاري: 20 دقیقه

 

X
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) آن ها باشد؟ باتوجه به نمودار روبه رو،  نمی تواند روند کلی تغییر کدام خاصیت عناصر فلزي گروه دوم جدول تناوبی نسبت به عدد اتمی ( - 41

شعاع یونی

تمایل به تشکیل کاتیون پایدار  در واکنش ها

نیروي جاذبۀ هسته بر الکترون هاي لایۀ ظرفیت

خصلت فلزي

XZ

M
+2

باتوجه به جدول مقابل که نشان دهندة پنج عنصر نخست گروه چهاردهم جدول دوره اي است، چند مورد از مطالب بیان شده درست اند؟ - 42

*عناصر  و  از نظر خواص فیزیکی به  و  و از نظر خواص شیمیایی به  شباهت دارند.

*عناصر  و  رسانایی الکتریکی کمی دارند.

*عناصر  و  برخلاف عنصر  شکننده اند و در واکنش با دیگر اتم ها الکترون به اشتراك می گذارند.

*همۀ عناصر به جز عنصر  داراي سطح براق هستند.
*شمار الکترون هاي بیرونی ترین لایۀ الکترونی اتم همۀ عناصر داده شده برابر است.
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) را به درستی نمایش می دهد؟ (نمودارها به طور تقریبی رسم کدام یک از نمودارهاي زیر شعاع اتمی عنصرهاي ( و  - 43
شده اند.)
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Cl, Si, Na17 14 11K19

سه عنصر کلر، گوگرد و فسفر در شرایط یکسان، در ویژگی هاي نوشته شده در همۀ گزینه ها شباهت دارند، به جز .................. . - 44

حالت فیزیکی و رنگ  تمایل به اشتراك گذاشتن الکترون در واکنش با دیگر اتم ها 

داشتن سطح مات و کدر  شمار لایه ها و زیرلایه هاي داراي الکترون 

روند کلی واکنش پذیري عنصرهاي گروه هاي  تا  در دورة دوم جدول تناوبی مطابق کدام نمودار است؟ - 45
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چند مورد از عبارت هاي زیر نادرست است؟ - 46

 پراکندگی و توزیع یکسان منابع موجب پیدایش تجارت جهانی شده است.

 سنگ معدن آهن بعد از طی مراحلی به فولادي تبدیل می شود که در برابر زنگ زدن مقاوم است.

 ظروف شیشه اي از خاك چینی ساخته می شود.

 سه عنصر پتاسیم، نیتروژن و فسفر در کودهاي گیاهان وجود دارند.
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اگر عدد جرمی اتم  برابر با  بوده و اختلاف شمار الکترون ها و نوترون ها در یون سه  بار مثبت آن، برابر با  باشد. تعداد الکترون هاي موجود - 47

در زیرلایه هاي با  در این عنصر کدام است؟
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شکننده بودن، رسانایی الکتریکی کم و به اشتراك گذاشتن الکترون در واکنش با دیگر اتم ها از ویژگی هاي عناصر - 48
دوره هاي  ..................  و  ..................  از گروه چهاردهم جدول تناوبی است.

پنجم - ششم  سوم - چهارم  چهارم - پنجم  دوم - سوم 

کدام گزینه جملۀ داده شده را به درستی تکمیل می کند؟ - 49
«  .................. برخلاف  .................. ،  ..................  است. »

سیلیسیم  ژرمانیم  داراي سطح صیقلی قلع  کربن  رساناي گرما

سرب  قلع  شکل پذیر ژرمانیم  قلع  رساناي الکتریکی

−−−−

−−−−

کدام یک از مقایسه هاي زیر درست است؟ - 50

 : دماي مورد نیاز براي واکنش با گاز  اختلاف شعاع اتمی: 

شدت واکنش با آب (در شرایط یکسان):  زمان لازم براي کدرشدن سطح (در شرایط یکسان): 

Al − Si < S − ClH2> C > BF2 l2 r2

Na < FeSr > Ca > Rb

چند مورد از مطالب زیر به درستی بیان نشده است؟ - 51
الف) توانایی انسان در بیرون  کشیدن نفت و فلزها سبب  شده  تا بتواند سرپناهی ایمن و گرم براي خود فراهم سازد.

ب) گسترش صنعت خودرو مدیون دسترسی به فولاد بوده و پیشرفت صنعت الکترونیک مبتنی بر اجزایی است که از مواد رسانا ساخته می شوند.
پ) همۀ مواد طبیعی برخلاف مواد ساختگی از کرة زمین به دست می آیند.
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باتوجه به نمودار مقابل که برآورد میزان تولید یا مصرف نسبی برخی مواد را در جهان نشان می دهد، کدام گزینه نادرست است؟ - 52

میزان تولید و مصرف سوخت هاي فسیلی مانند فلزها رو به افزایش است.

پیش بینی می شود که در سال  در مجموع کمتر از  میلیارد تن از این مواد استخراج و مصرف شود.

در سال  به تقریب  میلیارد تن فلز در جهان استخراج و مصرف شده  است.

پیش بینی می شود که در سال  میزان استخراج و مصرف مواد معدنی بیش از دو برابر سوخت هاي فسیلی باشد.
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در گروه هاي نافلزي از بالا به پایین خصلت نافلزي .................. می یابد و تمایل اتم ها به دریافت الکترون .................. می یابد. - 53
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همۀ گزینه هاي داده شده درست هستند، به جز .................. . - 54

بخش هاي مختلف زندگی ما کم و بیش تحت تأثیر مواد قرار دارند.

رشد و گسترش تمدن بشري در گرو کشف و شناخت مواد جدید است.

انسان ها با گذشت زمان توانستند موادي مانند سفال را تولید و برخی از فلزات را استخراج کنند.

گسترش صنعت خودرو سازي مدیون شناخت و دسترسی به نیم رسانا ها است.
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با توجه به موقعیت عنصرهاي داده شده در جدول تناوبی، کدام گزینه دربارة آن درست است؟ - 55

شعاع اتمی  در مقایسه با  کوچک تر است.

عنصر  با  در جدول تناوبی هم گروه و با  هم دوره است.

آرایش الکترونی لایۀ آخر اتم عنصر  به صورت  و زیرلایۀ  آن نیم پر است.

، هالید نام دارد و در دماي  باهیدروژن، به سرعت واکنش می دهد. یون مربوط به 
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